

**Діста.** Оригіатор - Інститут землеробства УААН.

Сорт створений методом індивідуального добору на інфекційних фонах з лінії сорту Український.

Ознаки сорту: Гірка речовина відсутня. Висота рослин через три тижні після появи сходів - висока, габітус - прямостоячий. У період бутанізації колір листків - зелений. Антоціанове забарвлення стебла – відсутнє або дуже слабке. Висота рослин на початку цвітіння та при зеленій стиглості – середня. Довжина і ширина верхівкового листочка під час цвітіння – середня. Забарвлення квіток - блакитно-біле, кінчика човника - синьо-чорне. Довжина боба при зеленій стиглості (біб із середини основного суцвіття) – довгий. При повній стиглості основне забарвлення зерна – біле, орнаментация (при повній стиглості) - відсутня. Маса 1000 насінин – середня. Час початку цвітіння - середній, час зеленої стиглості, повної стиглості – ранній.

Сорт відрізняється від подібного до нього сорту Олечка: квітка має блакитний парус з білою плямою, світло-блакитні весла, човник – білий з чорно-синім кінчиком. Суцвіття на бічних пагонах розташовані майже на одному рівні з центральною китицею.

Рослина сорту має компактну форму з вкороченими бічними пагонами, напівдетермінантна. Різниця в дозріванні насіння на бічних пагонах і на центральній китиці 3-5 днів.

Зерно сорту може бути використане для приготування продуктів харчування.

Сорт скоростиглий. Середня урожайність сухої речовини – 60,2 ц/га, насіння – 24,1 ц/га. Стійкий до вилягання, осипання, посухи. Частково уражується антракнозом. Вміст білка в зерні – 39,0%, в сухій речовині – 20,2%, жиру в зерні - 11,7%. Вміст алкалоїдів: в зерні - 0,009%, в зеленій масі – 0,007%.

Рекомендовано використовувати у зоні Лісостепу та Полісся.

### **Горошок /Вика яра/**

**Гібридна 85.** Оригіатор - Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція, Білоцерківська дослідно-селекційна станція Інституту цукрових буряків УААН.

Метод виведення: внутрішньовидова гібридизация, індивідуальні та популяційні добори з кращого потомства гібриду селекційного номера 806/84 Білоцерківської дослідно-селекційної станції.

Апробаційні ознаки сорту: різновидність імакулята, насіння круглясте, без малюнку, світло-бузкового кольору, забарвлення сім'ядолей оранжеве, біб слабо зігнутий із загостреною зігнутою верхівкою, листя парно-пирчасте, складається з 7-8 пар листочків, прилистки складні, кутасто-округлі (1.5-2.0 мм x 3.4 мм) з малопомітною плямою.

Середня урожайність сухої речовини - 94,3 ц/га, насіння – 21,1 ц/га. Вміст сирого протеїну – 18,4%, жиру – 2,83%, клітковини – 27,34%. Збір білка – 3,43 ц/га. Сорт середньостиглий, достатньо посухостійкий, має більший коефіцієнт розмноження, завдяки меншій масі (61,4 г) 1000 насінин, перевищує стандарт за насінневою продуктивністю на 3,0%, невибагливий до типу ґрунтів.

Рекомендовано використовувати у зонах Степу та Полісся.